



10 Tizedes Hírnök

Beköszöntő

Tisztelt Szülők!

Végre elérkezett a nyár! A nyárral pedig a cserkészek számára a táborok időszaka. Láthatták az elmúlt pár hónap alatt, hogy programok vannak és lesznek is, csak győzzön az ember válogatni közülük.

Az utolsó szülői értekezleten már beszéltünk a kispiai táborról is, ami most már nagyon aktuális. Sajnos az időm nem úgy jött ki, hogy mindent sikerüljön jó előre elrendezni, így nagyon osztogatnom kell, hogy elkészüljek mindennel. Ebben az újságban van egy oldalas ismertető a tábor jelenlegi állásáról.

A másik dolog, ami ebben a hónapban aktuális az a Szent István-napi ünnepség. Nagyon szépen megszervezett műsorral szoktak készülni és minden évben kapunk a szervezőktől egy hamburgert és egy italt. Ez idén sem lesz másként. Már előre jeleztek, hogy minden résztvevő cserkész számíthat rá idén is. Itt egyetlen gond a hazautazás körül van. Beszéljék meg egymás között a dolgot, hogy meg lehet-e oldani az utat. Az ünnepség különben Önöknek is szép kikapcsolódás lehet.

Végezetül pedig szeretnék köszönetet mondani mindannyiuknak, hogy segítettek a cserkészavatás körüli teendők lebonyolításában és ami külön öröm számomra, hogy avatás óta minden fogadalmat tett cserkész rendszeresen eljár foglalkozásokra. Külön szeretném megköszönni Széll atyának, hogy immáron hetedik éve menedéket kapnak a cserkészek a hittanteremben és, hogy szép körülmények között tehettek fogadalmat szentmise keretén belül a templomban! Legvégül, de nem utolsó sorban köszönöm a muzslyai, királyhalmi és noszai cserkészeknek, hogy jelenlétükkel színesebbé és ünnepélyesebbé tették a kispiai csapat fogadalomtételét!

Mindenkinek kívánok cserkészköszöntéssel további **Jó Munkát!**

Krac Krisztián cst.
csapatparancsnok

Érhetőségeink

Krac Krisztián cst. csapatparancsnok - 24415 Bački Vinogradi; Subotička 17.
Tel.: 024/757-612, Mobil: 063/86-98-355; E-mail: kratzy@gmail.com

Értesítés a kispinci cserkész táborról

A tábor szervezése lassacskán, de biztosan halad. Elkészültek a meghívók is. Kérem a szülőket, hogy a Szülői beleegyezést figyelmesen töltsék ki, mert ezek alapján fogom tudni, hogy mit szabad a gyerekekre rábízni és mit nem adhatok nekik enni. Még nem ismerem őket teljesen, ezért kérem a segítségüket.

Tehát, a tábor augusztus 21-25 között lesz megszervezve Galamboson, egy tanyán. A tábordíj 1400 dinár, amit majd a táborba érkezéskor kell ideadni a szülői beleegyezéssel együtt. A tábor az idősebb cserkészeknek 21-én reggel kezdődik, amikor is elkészítjük a táborhelyet, konyhát stb. A fiatalabb cserkészeket délután 2 óráig várjuk. Ha valaki késni fog, azt kérem előre jelezzék, hogy tudjak rá számolni! Első nap nincsen ebéd, ezért vagy ebédeljenek otthon a gyerekek indulás előtt, vagy hozzanak magukkal 1-2 szendvicset, hogy kibírják vacsoráig. Táborzárás 25-én délután 4 órakor lesz, aznap kap mindenki ebédet. **A tábor ideje alatt elhagyni tilos!** Tehát ha valakinek el kell mennie ez idő alatt és nem tudják megoldani, azt is kérem, hogy jelezzék!

A tábor rövid ideje miatt nem lesz látogatás. Kérek mindenkit, hogy táborzárásig ne látogassanak, nem szeretnék átjáróházat és a honvágyukat sem felkelteni. Ha bármi gond adódik, azonnal jelentkezni fogok, bár adja Isten ne legyen!

Mobiltelefont se küldjenek a gyerekekkel. Nálam lesz, ha értesíteni való van nyugodtan hívhatnak a **063/86-98-355**-ös számon. Ha valamit szeretnének kiküldeni a táborba, minden nap úgy is be kell menni a faluba bevásárolni, azt elküldhetik velünk.

Megértésüket előre is köszönöm! A cserkész tábor a fiatalok önálló életre való nevelése miatt működik így. Azt szeretnénk, hogy a fiatalok már fiatal korban megtanuljanak saját magukra támaszkodva elboldogulni az életben. Itt a cserkész táborban a "felnőttek világát" mutatjuk be kicsiben és játékosan. A hosszabb 10-14 napos táborokban lenni szokott szülői látogatás, ahol a szülők is bekapcsolódhatnak egy délután erejéig a tábor életébe, de ebben a 4-5 napban csak összezavarna mindenkit.

A meghívón szerepelnek azok a dolgok, amiket kell és nem kell hozni a táborba. Amiket odaírtam, hogy nem kellene a táborba, azokat kérem, ne is pakolják be, mert nem szeretném, ha el kellene szednem a tábor idejére. Kikapcsolódni jönnek a fiatalok, a természetet szeretné a cserkészlet megszerettetni a fiatalsággal.

Ha van otthon sátor, azt jelezzék előre, hogy tudjam hány sátrat kell majd kölcsönkérni a királyhalmi csapatától. Ezzel is megkönnyítik az elszállásolást, mert sajnos a csapatnak még csak egyetlen sátora van.

Végezetül még annyit, hogy kérek mindenkit, hogy vasárnapig tudassák velem, hogy kik jönnek a táborba! Azért lenne fontos, mert a pontos létszám ismeretében fogom tudni a előkészíteni a tábor, főként az élelmiszer mennyiségét.

Ha bármilyen kérdésük van, amiben segíthetek, nyugodtan hívhatnak a mobilomon bármikor.

Jó Munkát!

Krac Krisztián cst.
táborparancsnok





I. Kispiaci Cserkésznap 2004.

Reggel fél nyolcra kellett a templom előtt gyülekeznünk. Széll atya misével nyitotta meg a Cserkésznapot. A teljes csapat végül is 9 órára gyűlt össze.

Mise után népi játékokat játszottunk, majd elsétáltunk a focipályáig, ahol méta következett. Gyorsan elszállt az idő és elérkezett a dél.

Mindenki hazament ebédelni, kivéve a bácsszőlősieket. Ők hoztak maguknak enni és a templomkertben ebédeltek. Két órára érkeztünk vissza és úgy kellett keltenünk a bácsszőlősieket, mert elaludtak.

Miután felkeltek, a templomudvarban folytattuk a métázást. Utána elsétáltunk a Homokbányához, ahol cserkészfogócskáztunk, majd a fiúk futballoztak.

Mindenkinek jó kedve volt, sokat nevettünk.

Hat órakor elkezdtük a fát gyűjteni a tábortűzhöz. Mikor már sötétedni kezdett, meggyújtottuk a tüzet, ami nemsokára hatalmas lángokkal égett.

A tűz körül énekelgettünk és játszottunk, közben csoportokra lettünk osztva és úgy mutattunk be tábortűzi jeleneteket. De nem azt mutattuk be, amit akartunk, hanem húznunk kellett egy lapot, amire egy falu neve volt felírva és azt a falut kellett bemutatnunk a tábortűznél. 10-15 percet kaptunk, hogy összeállítsuk. Mindenkinek nagyon jól sikerült.

A Cserkésznap mindenki számára tanulságos és mulatságos volt, és mindenki jól érezte magát.

Szarvas Klaudia

Milyen volt a portya?

Mikor odaértünk a cserkészetre, először játszottunk ilyen és olyan játékokat. Először szóltak a fiúknak, hogy induljonak el, utánuk a kiscserkészek mentek. A mi őrünk ment legutoljára. Eleinte kicsit féltünk, mert nem tudtuk hova kell menni. Utánna megláttuk az útjeleket.

Először Klaudiával találkoztunk, akire ráesett a bicikli. Kiabálni kezdett. Nagyon szomjas volt és mi adtunk neki vizet, de nem fogadta el. Mondta, hogy a kukoricásban keressük. Először a rossz vizet találtuk meg, de utána a jót is megtaláltuk. Klaudia azt mondta, hogy jó tett helyébe jót várjunk. És kaptunk tőle egy papírt a Himnusszal, amit meg kellett tanulni útközben. Mi meg is tanultuk, egy kicsit.

Kiértünk az útra, ahol a nagymama háza volt, de a farkas már megette a nagymamát. Így továbbmentünk és találkoztunk Krisztivel. Ő volt a vadász. Valaki megkötözte 5 csomóval. Nekünk kellett megmondani, hogy melyik csomónak mi a neve és meg is kellett kötnünk.

Végül odaértünk a templomhoz, ahol megírtuk a tesztet.

A portya végén kifáradtan mentünk haza.



Szent István-napi ünnepség

Az Észak-Bácskai Cserkészkerület idén is meghívta Körzetünk csapatait, hogy vegyünk részt velük együtt a szokásos Szent István-napi ünnepségen 2007. augusztus 18-án. Az ünnepség Szabadkán kezdődik szentmisével, majd Palicson folytatódik, ahol ökumenikus kenyérszentelés lesz és ünnepi beszédek követik majd egymást. Itten szoktak a cserkészek sorfalat állni.

Ugyanerre az ünnepségre a királyhalmi helyi közösség is várja a cserkészeket, mert a szabadkai szentmisére minden évben Királyhalom is visz gyümölcskosarat szentelésre, amit a cserkészek visznek be a templomba.

Erre az ünnepségre szeretném, ha a kispiacon is eljöhethének cserkészek és közösen ünnepelhetnék meg államalapító királyunk ünnepét.

A társaság Királyhalomról indulna a falu által szervezett busszal, majd hazafelé a busz 11-12 óra körül jönne vissza. Ha a szülők úgy látják az már nagyon késő, meg lehetne beszélni, hogy a hivatalos program után (kb. este 8 órára) néhányan eljönnének Palicsra a gyerekekért.

Program:

Az autóbusz indulását Királyhalomról ha megtudom, akkor értesítve lesznek az érintettek.

- 16:30 Gyülekező Szabadkán a Szent Teréz templomnál
- 17:00 Ünnepis szentmise
- 18:30 Indulás Palicsra
- 19:00 Ökumenikus kenyérszentelés és ünnepi beszédek
- 19:30 A Konkoly együttes koncertje
- 22:00 Népünnepély a Night Cruiser együttesel
- 22:00 Filmvetítés a Szabadtéri színpadon
- 23:00 A hivatalos visszaindulás Királyhalmára

Akiket érdekel és szeretnének részt venni a rendezvényen, kérem 2007. augusztus 12. (vasárnap) este 6 óráig jelentkezzenek nálam a

063/86-98-355 mobilszámon.

Krac Krisztián cst.
csapatparancsnok



A kispiacon 10. sz. Boldog Mór Cserkészcsapat időszakos informáló hírlapja. Kiadja a 10. sz. Boldog Mór Cserkészcsapat. Megjelenik évente legalább két alkalommal.

A lapot összeállítja: Krac Krisztián cst. csapatparancsnok. Cím: 24415 Királyhalma, Subotička 17. Telefon: 024/757-612. E-mail: kratzy@gmail.com.

Csak belső használatra